Aufgaben Geschwindigkeit
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Herr Huber verlédsst A um 7.23 Uhr in Richtung B. Wiahrend der ersten 36 Minuten féahrt er
mit einer durchschnittlichen Geschwindigkeit von 95 km/h. Da sich das Wetter verschlech-
tert, kann er wihrend der nichsten 26 km nur mit einer durchschnittlichen Geschwindigkeit
von 65 km/h fahren. Um 9.05 Uhr muss Herr Huber in B eintreffen, welches 160 km von A
entfernt ist. Mit welcher durchschnittlichen Geschwindigkeit muss Herr Huber das letzte
Stiick seines Weges zuriicklegen?
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